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5 - Ausführungsplanung

Legende
Material

MW Innenwand

Stahlbeton

Beton unbewehrt

MineralwolleMW Außenwand

Raumstempel

Raumbezeichnung
Raumnummer
F:  Raumfläche
RH:  Raumhöhe

Abkürzungen

OK  Oberkante
UK  Unterkante
VK  Vorderkante
FF  Fertigfußboden
RD   Rohdecke
BRH  Brüstungshöhe ab OKFF

UZ  Unterzug
ÜZ  Überzug
UD  Unterdecke

DD  Deckendurchbruch
BD  Bodendurchbruch
WD  Wanddurchbruch
WS  Wandschlitz
DF  Dehnfuge
BE  Bodeneinlauf

Hinweise

ELT  Elektro
HZ  Heizung
LFT  Lüftung
SAN  Sanitär
TEL  Telefon
HK  Heizkörper
RR  Regenrohr

RWA  Rauch- und Wärmeabzug
BW  Brandwand
F30/60/90  Bauteil mit Feuerwiderstand in Minuten
T30/60/90  Tür mit Feuerwiderstand in Minuten
-A  nicht brennbar
-B  brennbar (schwer/ normal entflammbar)
-AB  in wesentlichen Teilen nicht brennbar 
RS  Rauchschutz
FL  Feuerlöscher

Dieser Plan gilt nur in Verbindung mit den aktuellen Detail- und Elementenzeichnungen, den Plänen der beteiligten Fachingenieure sowie
den dazugehörigen statischen Berechnungen.
Wand- und Deckendurchbrüche, Kernbohrungen und Schlitze sind in Übereinstimmung mit den Plänen der Fachingenieure auszuführen.
Alle Brüstungs- und Türhöhen sind ab OKFF angegeben.
Sämtliche Maße und Höhen sind vor Baubeginn vom Unternehmer zu prüfen. Unstimmigkeiten sind Bauleiter und Architekten unverzüglich
mitzuteilen.

AN  Anstrich
TA  Tapete, Anstrich
SB  Sichtbeton
FL  Fliesen
NS  Naturstein
TP  Teppich
LN  Linoleum
PK  Parkett

Estrich

Trockenbauwand

Gründach

BE-Konzeptplan 1:250 17.03.2025

BS,ES

4,50 m2

4,13 m2

147,50 m2

70,65 m2

BE 2.BA
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Grundfläche Bauwerk 
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BE 3.BA
d=20cm, Transportbereich 
für Fassadenarbeiten
292,17 m2

~58,5m³
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BE 1.BA Bauwasserleitung ca. 30m
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3St. Pellet-Tanks. Einbau durch Tiefbau, bauzeitlich

mit Gründungsarbeiten Rohbau abstimmen.
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AK ELT (Bestand)
BE 1.BA Baustromleitung, ca. 60m Erdverlegung in Schutzrohr
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Abbruchmaterial Ziegelrecycling
ca. 330m³
-> Verwendung für BE-Flächen (~416m³)

1,50

19,50

1,50

1,50

70

70

70

bauzeitliche

PKW
-Stellplätze

+318,50 = OK FFB

+318,00 = OK Stre
ifenfundamente

Bodenaufbau/Bodenplatte

Stre
ifenfundamente, d

azw
isc

hen M
ineralgemisc

h

Gründungspolste
r u

nter S
tre

ifenfundamenten und ggf. F
läche

32,5m Nutzradius Kran für erweiterten Rohbau

+317,50 = OK Grobplanum
Mobilfu

nk-T
rasse

Kabelzu
gtra

sse

Abbruchmaterial Betonrecycling
ca. 630m³
-> Verwendung für Be-Flächen,
 Gründung, +ggf. Rest für Freianlagen


	25-03-17-271-5 LBE Baustelleneinrichtung + Baugrube anonym

